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ZDARMA KVĚTEN - MAJ 2011 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

V letošním roce si připomínáme 85. výročí otevření budovy Masarykovy ZŠ Návsí. 

Při této příležitosti jsme zpřístupnili školu  veřejnosti.  Všichni příchozí se mohli 

v pátek  1. 4. zaposlouchat  do písní koncertního vystoupení školních sborů pod ve-

dením p. uč. Sabatové (bohužel pro nepřízeň počasí jen jeho části), prohlédnout  si 

dnešní budovu školy, zavzpomínat si na časy minulé v nově otevřeném ŠKOLNÍM 

MUZEU či si jen tak „poklábosit” u šálku čaje s koláčkem ve školním bufetu.  

Mnozí návštěvníci využili možnosti si zajít do školní jídelny, kde naše milé ku-

chařky připravily skvělé krajové speciality, jako např. placki na blaše, bachora, ka-

pušňok a copu.  V multimediálních učebnách byly k vidění pořady školní televize 

NASTOPĚ, v odborných učebnách si dobrovolníci vyzkoušeli různé fyzikální a 

chemické pokusy pod vedením vyučujících školy. Kdo měl zájem, mohl se zúčastnit 

školního turnaje v šachu, případně se pokochat výrobky dětí z kroužků. Odpoledne to 

bylo vskutku pestré a všichni příchozí, kteří si udělali tento den čas na  naši školu, 

určitě nelitovali.  

ŠKOLA PRO KAŽDÉHO ŠKOLA PRO KAŽDÉHO ŠKOLA PRO KAŽDÉHO ŠKOLA PRO KAŽDÉHO ----        

85. VÝROČÍ OTEVŘENÍ BUDOVY MASARYKOVY ZŠ NÁVSÍ85. VÝROČÍ OTEVŘENÍ BUDOVY MASARYKOVY ZŠ NÁVSÍ85. VÝROČÍ OTEVŘENÍ BUDOVY MASARYKOVY ZŠ NÁVSÍ85. VÝROČÍ OTEVŘENÍ BUDOVY MASARYKOVY ZŠ NÁVSÍ    

ŠKOLA PRO KAŽDÉHO ŠKOLA PRO KAŽDÉHO ŠKOLA PRO KAŽDÉHO ŠKOLA PRO KAŽDÉHO ----    DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ     

V pátek 1. dubna dopoledne naši školu navštívili rodiče, příbuzní a kamarádi 
našich dětí. Každý ze zájemců  mohl přijít  do výuky a podívat se na své ratolesti ve 
vyučování, prodiskutovat způsob výuky a metody práce s vyučujícími, prohlídnout si 
prostory školy a tříd a blíže se seznámit se školním děním. Této nabídky využili 
převážně rodiče dětí na prvním stupni, kteří se stali součástí výuky předmětů čtení a 
psaní, českého jazyka, tělesné výchovy či matematiky. Na druhém stupni účast rodičů 
se stala bohužel jen ojedinělou záležitostí. 
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ŠKOLA PRO KAŽDÉHO -  ŠKOLNÍ MUZEUM  

     U příležitosti 85. výročí otevření budovy Masarykovy ZŠ Návsí jsme na naší 

škole otevřeli ŠKOLNÍ MUZEUM. V rámci expozice si návštěvníci mohou prohléd-

nout nejrůznější exponáty související s historií a  výukou na zdejší škole. Vystavené 

exponáty a dobové fotografie dokumentují počátky českého školství v Návsí a přib-

ližují atmosféru let druhé poloviny 20. století až po současnost.  

Výstavní expozice  je složena  ze školních pomůcek, starého nábytku, vyřazeného 

knižního fondu, oděvů, přístrojů, obrazů a plakátů nalezených v půdních  či kabinet-

ních prostorách  školy, případně  byly věnovány bývalými absolventy Masarykovy 

školy.  

     Provozování  ŠKOLNÍHO MUZEA má význam nejen historický, ale i 

vzdělávací a profesní. Žáci školy se mohou prostřednictvím muzejní ex-

pozice  seznámit  se základními milníky historie školy, se způsoby výuky v minulém 

století a rovněž  s náročnou prací restaurátorskou, výstavní či archivářskou. Ve škole 

pracuje MUZEJNÍ KLUB složený z žáků převážně 8. ročníku, kteří jednotlivé 

nalezené exponáty zkoumají, čistí, restaurují, evidují a pak vystavují v prostorách 

schodiště původního školního vchodu z roku 1926. V MUZEJNÍM KLUBU žáci na 

vlastní kůži zjišťují, kolik práce a úsilí je zapotřebí, než je možno nalezený muzejní 

přírůstek vystavit  veřejnosti. V této práci jsou nám velmi nápomocni páni z údržby 

p. Kulich  Pavel a p. Szkandera Alois, kdy bez jejich pomoci, obětavosti  a výborných 

nápadů by bylo velmi obtížné mnohé z exponátů dát do původní podoby. Mnohokrát 

děkujeme.  

     ŠKOLNÍ MUZEUM je přístupné i pro  širokou veřejnost, vždy však po dom-

luvě s ředitelstvím školy (osobně či na tel. čísle: 558 357 936, mail: 

škola@zsnavsi.cz). Návštěva je vhodná i pro třídní srazy. Nebráníme  se ani darům 

z řad absolventů školy, kteří by byli ochotni věnovat muzeu fotografie, tiskoviny, 

staré učebnice nebo  jiné předměty související s historií Masarykovy základní školy 

Návsí.  

(Bližší informace včetně fotografií a videoprojekce naleznete na webových 
stránkách školy www.zsnavsi.cz)                                                                          

Vladimír Šnajdr 
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VÝKOPOVÉ PRÁCE 
STROJEM  

CATERPILLAR 
 

Terénní úpravy, kopání základů, 
bazénů, různých přípojek a jiné. 

 
MARIAN SIKORA  

Návsí čp. 283 
Tel.: 606 391 162 
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Dne 4. 6. 2011 od 13.00 hodin se koná na kynologickém cvičišti v Návsí 
 

DĚTSKÝ DEN 
 
Program:  - ukázky výcviku psů celní správy ve vyhledávání omamných látek 
                 - ukázky výcviku policejních psů a psů členů kynologického klubu 
                - soutěže pro děti o ceny, tombola, táborák, opékání párků 
 
Zvou členové kynologického klubu Jablunkov 

POZVÁNÍ 

SLEZSKÉ VEČERY 

Matice Slezská Vojan Návsí ve dnech 25. 3. a 8. 4. 2011 uspořádala v klubovně  
dva Slezské večery – jarní.  
 
1. téma ZAHRADA  
- praktickou ukázku tvarování, očkování, roubování ovocných stromů provedl 

zkušený zahradník p. Kajfosz. Z této přednášky si účastníci odnesli řadu cenných 
informací a rad pro uplatnění ve svých zahradách. 

 
2. téma CESTOVÁNÍ  
- přednášku měl p. Ondraszek, jehož koníčkem je cestování. Navštívil mnoho 

zemí světa. Na tomto setkání nám přiblížil životy obyvatel VIETNAMU, ISLANDU, 
ŠPICBERK, MAURETÁNIE, PAPUI – NOVÉ GUINEE. 

Dokonce se zúčastnil výstupu na nejvyšší horu Afriky KILIMADŽÁRO. Nejvíce 
nás však upoutala přednáška o NOVÉ GUINEI, protože se setkal přímo s lidmi, je-
jichž předkové byli lidojedi. Ve svých ukázkách na dataprojektoru nám přiblížil místa 
na naší planetě, jejíchž obyvatelé žijí nám nepředstavitelným životem. Do styku s 
naší civilizovanou společností se setkávají výjimečně prostřednictvím turistů, kteří 
tyto země mimořádně navštívili. 

Doufáme, že v příštím roce se nám podaří získat další zajímavé ukázky jiných 
zemí. 

 
Matice Slezská 
Vojan – Návsí 
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Z ŻYCIA SZKOŁY 

Maj już na dobre zagościł w naszych ogrodach, za niedługo skończy się wiosna. 
Wrócę jednak jeszcze do pierwszych wiosennych miesięcy,  kiedy to odbyły się 2 

ciekawe imprezy. 
W  marcu otrzymaliśmy zaproszenie do nowo odnowionej Remizy Strażackiej w Na-

wsiu. Obejrzeliśmy film o tym, co robić w razie pożaru czy wypadku drogowego. Dzieci  
miały możliwość dokładnie poznać mundur strażacki, a każdy mógł nawet przymierzyć 
prawdziwy kask . Przed remizą 
spenetrowaliśmy wóz strażacki  i 
stwierdziliśmy, co do czego służy. 
Niemałą frajdą było lanie wody 
sikawką strażacką. Niektóre dzieci  
musiały  się dosyć wysilić, by utr-
zymać tak dużą sikawkę w rękach. 
Na sam koniec czekała na nas nie 
lada niespodzianka. Strażacy zin-
scenizowali  nam wypadek drogo-
wy i pokazali, w jaki sposób niosą 
pomoc rannym w wypadku. 

Wszystkim bardzo się podoba-
ło, strażakom należą się wielkie podziękowania za niezwykle udaną imprezę. 

14 kwietnia przebiegła w naszej szkole nie mniej ciekawa prelekcja o życiu płazów i 
gadów. Dowiedzieliśmy się dużo ciekawostek o kobrze,  anakondzie, chameleonie czy też 
o wężach u nas żyjących. Najlepsze jadnak było to, że pan Valko niektóre zwierzęta przy-
wiózł ze sobą i wszyscy mogli na własnej skórze stwierdzić, że węże tak naprawdę to nie 

są śliskie. Niektóre węże są bardzo spokoj-
ne (np.pyton królewski ), inne znów pełne 
energii (np.zaskroniec czerwony) i trudno 
było go utrzymać w rękach. Większość  
dzieci nie bała się wziąć węża do rąk, a 
pozostałe dzieci  tak im zazdrościły, że w 
końcu przemogły strach i też  się z wężami 
„popieściły“.  
Przed nami ostatnie tygodnie roku szkolne-
go. Czeka nas jeszcze kilka ciekawych im-
prez. 
Na wycieczkę szkolną pojedziemy na Bou-

zov i  do jaskini „Javoříčko“. Również w tym roku zorganizujemy wycieczkę rowerową, 
wybierzemy się też do Archeoparku w Kocobędzu i  do firmy Netis. 

A 28 maja zapraszamy wszystkich na festyn, który odbędzie się na boisku szkolnym. 
 

Halina Wacławek 
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!!!POZOR ZM ĚNA!!!  
Nová pracovní doba v KADEŘNICTVÍ IFKA  

!!!Každý čtvrtek pouze PÁNSKÉ stříhání!!!  
 

 Pondělí    10 - 17 hodin  Čtvrtek   7.30 – 16 hodin  PÁNSKÉ 
 Úterý         8 - 17 hodin  Pátek       8.00 - 17 hodin 
 Středa        8 - 17 hodin  Sobota    objednávky dopoledne 
 

Kde? V Návsí naproti restaurace Mrozek, v bílé budově, vchod zezadu. 
Tel. : 731 927 750 – Ivana Szotkowská 
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INFORMACE POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 

Policisté OOP ČR Jablunkov v rámci dohledu nad BESIP v měsících únor a bře-
zen 2011 zjistili a následně oznámili správnímu orgánu k projednání pachatele těchto 
přestupků spáchaných proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu - řidiči pod 
vlivem alkoholu: 

  

- v obci Jablunkov byli kontrolováni hlídkami OOP ČR Jablunkov řidiči motoro-
vých vozidel, kdy následnou kontrolou bylo zjištěno požití alkoholických nápojů před 
nebo během jízdy u 2 řidičů  

 

- v obci Návsí byli kontrolováni hlídkami OOP ČR Jablunkov řidiči motorových 
vozidel, kdy následnou kontrolou bylo zjištěno požití alkoholických nápojů před nebo 
během jízdy u 6 řidičů  

 

- v obci Mosty u Jablunkova byli kontrolováni hlídkami OOP ČR Jablunkov řidiči 
motorových vozidel, kdy následnou kontrolou bylo zjištěno požití alkoholických ná-
pojů před nebo během jízdy u 1 řidiče  

 

- v obci Hrádek byli kontrolováni hlídkami OOP ČR Jablunkov řidiči motorových 
vozidel, kdy následnou kontrolou bylo zjištěno požití alkoholických nápojů před nebo 
během jízdy u 1 řidiče  

 

kdy těmto ve správním řízení hrozí pokuta ve výši 10 000-50 000 Kč a zákaz čin-
nosti od šesti měsíců do dvou let v závislosti na právní kvalifikaci přestupkového 
zákona. 

 

Policisté v rámci výše uvedeného dohledu v obci Jablunkov zjistili 2 řidiče moto-
rových vozidel, kteří jsou podezřelí, že se při řízení motorového vozidla dopustili 
trestných činů, a to TČ maření výkonu úředního rozhodnutí a TČ ohrožení pod vli-
vem návykové látky, kdy pachatelům hrozí trest odnětí svodu až 1 rok, peněžitý trest, 
nebo zákaz činnosti. 

 

Dále policisté OOP ČR Jablunkov ve spolupráci s MěP Jablunkov, orgánem soci-
álně právní ochrany dětí MěÚ Jablunkov uskutečnili 2 policejní akce se zaměřením 
na podávání alkoholických nápojů osobám mladším 18- let ve služebním obvodu 
OOP ČR Jablunkov, kdy bylo zkontrolováno celkem 141 osob v 50 restauračních 
zařízeních. Během výše uvedených akcí byli zjištěni 4 podnapilí mladiství a tito byli 
předáni oprávněným osobám za asistence pracovníků OSPOD Jablunkov. 

 

V měsíci únoru r. 2011 proběhla ve služebním obvodě OOP ČR Jablunkov poli-
cejní akce CHATAŘ se zaměřením na prevenci a potírání trestné činnosti související 
s krádežemi vloupáním do rekreačních chalup a podobných objektů v katastru obcí  
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům,  
kteří oslaví v měsíci květnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w maju 

swoje urodziny. 

P L A C E N Á  I N Z E R C E 
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INFORMAČNÍ KANCELÁŘ V JABLUNKOVĚ - AUTOBUS. STAN. 
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Dolní Lomná a Mosty u Jablunkova. Během kontroly bylo v rámci prevence hovoře-
no s místními obyvateli jak v obci Dolní Lomná tak v Mostech u Jablunkova k po-
znatkové činnosti a problematice vloupání do těchto objektů.  

U každého kontrolovaného objektu byl zanechán kontrolní lístek rekreačního ob-
jektu Policie České republiky. V průběhu prověřování chatových oblastí bylo zkont-
rolováno celkem 35 chat a jiných objektů, bez známek narušení nebo poškození. 

 

V rámci preventivní činnosti policisté OOP ČR Jablunkov uskutečnili besedy se 
seniory v obcích Hrádek a Písečná. Obsahem besed byla problematika trestné činnos-
ti páchané na seniorech, kdy byli upozorněni na záminky, které pachatelé výše uvede-
né trestné činnosti často používají a na situace, které mohou nastat. Jedná se zejména 
o získání důvěry seniorů, využití bezbrannosti a ztráty jejich pozornosti. Dále byli 
senioři informováni o možnostech, jak pachatelům zabránit ve vstupu do obydlí a jak 
se vyvarovat situacím, po nichž se mohou stát oběťmi výše uvedené trestné činnosti a 
kde, v případě nutnosti, mohou vyhledat pomoc např. linka PČR tel. 158, příbuzní, 
sousedi, místní samospráva.  

 

Policisté opětovně apelují na občany, aby nedávali pachatelům možnost přijít 
snadno k majetku. Např. nenechávat osobní věci ve vozidlech, nákupních vozí-
cích, dbát zvýšené ostražitosti vůči svým osobním věcem. Vážení občané, mějte 
vždy na paměti, že nejjednodušší řešení, jak se nestát obětí tr. činnosti či pře-
stupku, je dbát preventivních opatření.  

 

Za Obvodní oddělení PČR Jablunkov pracovníci prevence:  
prap. Radim Gaura  
pprap. Bc. Lukáš Kendzior 

S platností od 4. 4. 2011 se mění provozní doba informační kanceláře 

v Jablunkově takto: 

 

pondělí, středa 6.00 – 10.00 hodin 10.30 – 17.00 hodin 

úterý, čtvrtek 6.00 – 10.00 hodin 10.30 – 12.00 hodin 

pátek  6.00 – 11.30 hodin 


